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                                         Via PAPA GIOVANNI XXIII,  4       71010 CHIEUTI (FG)

Tel/Fax  0882- 689696 –  0882- 689477  e-mail: mariaimmacolatacasadiriposo@virgilio.it

ISCRITTA NEL REGISTRO REGIONALE DELLE
AZIENDE PUBBLICHE DI SERVIZI ALLA PERSONA

P.IVA 03728910716 - C.F.93052290710
IL DIRETTORE GENERALE

In esecuzione della deliberazione del C. di A. n. 08 del 26.07.2016 

RENDE NOTO

Che l’Azienda Pubblica di Servizi alla Persona “Castriota e Corroppoli”, intende intervenire a sostegno delle famiglie economicamente svantaggiate di Serracapriola, mediante l’attribuzione di n. 40 Buoni Spesa di Euro 200,00 cadauno per l’acquisto di beni alimentari e di prima necessità a favore di minori appartenenti a famiglie in difficoltà economiche della città di Serracapriola.

La domanda di ammissione, debitamente sottoscritta, accompagnata dalla copia fotostatica di un documento d’identità in corso di validità, dovrà essere redatta, pena l'esclusione, su apposito modulo da ritirare presso gli uffici dell’Azienda Pubblica di Servizi alla Persona “Castriota e Corroppoli”, siti in Serracapriola alla via Stradone De Luca n. 8 e/o da scaricare dal sito internet – www.castriotaecorroppoli.it – e dovrà pervenire al protocollo di questo Ente entro le ore 12,00 del giorno 06.12.2016. Il plico dovrà essere spedito, a mezzo di raccomandata A/R. del servizio postale di Stato, o consegnato a mano al seguente indirizzo: "Azienda Pubblica di Servizio alla Persona “Castriota e Corroppoli" – via Papa Giovanni XXIII n. 4 – 71010 Chieuti".

Chieuti lì 22 novembre 2016

     Il Direttore Generale                                            Il Presidente 
     F.to dr. Michele Fabio FERRO                        F.to  dr. Tommaso PASQUA
